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Leistungstitel: Personalberater zur Unterstützung bei der Nachbesetzung der vakanten Position des GmbH-Geschäftsführers (m/w/d) 
Leistungszeitraum: Beginn: nach Zuschlagserteilung: Leistungsende 30.08.2025; zzgl. der Option des Auftraggebers, den Vertrag einseitig bis zu einem 

Jahr zu verlängern 
Erfüllungsort: Leistungsort ist Bonn. 
Beschreibung der Leistung:  

Hintergrund Bw Bekleidungsmanagement GmbH (im Folgenden BwBM): 
Unsere zentrale Aufgabe als Dienstleister der Bundeswehr ist das Bekleidungsmanagement für die rund 250.000 Soldaten und zivi-
len Mitarbeiter der Bundeswehr. Mit ca. 1.800 Mitarbeitern – Textilfachleuten, Betriebswirtschaftlern, Logistikern, Qualitätsmana-
gern, IT-Spezialisten und vielen mehr – arbeiten wir daran, unseren Kunden die passende Bekleidung und persönliche Ausrüstung 
an 115 Standorten bereitzustellen. 
Einzelheiten zu unserem Auftrag und unserer Struktur sind der Homepage zu entnehmen. 

Personalberatung, zur Unterstützung bei der Nachbesetzung der vakanten Position des GmbH-Geschäftsführers (m/w/d) Im 

Einzelnen: 
- Erstellung eines konkreten Anforderungsprofils auf Basis der Anforderungen des Gesellschafters 
- Identifikation und Vorauswahl von geeigneten Kandidatinnen und Kandidaten (Longlist) aus dem offenen Stellenmarkt, 

aus dem eigenen Netzwerk des Beraters, aus Initiativbewerbungen und ggf. durch aktive Ansprache 
- Einholung von Referenzen zu den Kandidatinnen und Kandidaten 
- Abstimmung einer Short-List mit dem Gesellschafter 
- Evaluation bzw. Auditierung der Kandidatinnen/ Kandidaten 
- Monatliche Zwischenberichte über den Stand der Leistungserbringung 
- Ergebnisbericht (mit Bewertung und Empfehlung) für den Gesellschafter und Präsentation der Ergebnisse und Vorstel- 

lung von drei bis acht geeigneten Kandidatinnen oder Kandidaten mit Kandidatenprofilen und vollständigen Unterlagen 
(insbesondere CV, Zeugnissen, Referenzen und Auswertung des Audits) 

- Beratung bei der Auswahlentscheidung 
 

 
Mit dem Angebot zum Nachweis 

 
 Auf Basis von einschlägigen Referenzen nachgewiesene Erfahrungen des Unternehmens im Recruiting von Führungskräften auf 
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der Eignung vorzulegen: der Ebene Geschäftsführung bei mittelständischen Unternehmen ab 1.500 Mitarbeitern in den Bereichen Logistik und Supply 
Chain - Planung und Koordination. Der Bieter weist hierzu seine Leistungsfähigkeit anhand von 6 Referenzprojekten aus den 
letzten 3 Jahren mit Bezug zu den angeforderten Leistungen nach. Die Referenzprojekte sind mit Angaben zu Art der durchge-
führten Leistungen, Umfang, Dauer, Umfeld, etc. zu beschreiben. 

 Branchenerfahrungen aus der Industrie ergänzt um Öffentliche Verwaltung. 
 Qualifikations- und Beraterprofil der für die Auftragsausführung vorgesehenen Berater inkl. Nachweis einer für die Eva- luation / 

Auditierung relevanten Ausbildung, Zusatzausbildung oder Zertifizierung 
 Gesamt-Konzept: wie werden Kandidaten identifiziert, auditiert und später vorgestellt (Max. 2 Seiten DIN4 Max 12Pt) 
 
 
 
 

Angabe der Kosten/Preise Die Vermittlungsgebühr ist als %-Satz im Vertrag auszuweisen. Der zu erwartende Vermittlungsbetrag netto gesamt ist bei der Ange-
botsabgabe anzugeben. Dabei ist aus Gründen der Vergleichbarkeit von einem Zieljahreseinkommen von 200.000, -€ auszugehen.  
 

Auswahlentscheidung: Die vorgelegten Angebote werden nach Eignung sowie Vollständigkeit gesichtet und im Hinblick auf Preis- /Leistung geprüft. 
Der Zuschlag wird auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt, unter Berücksichtigung der Qualifikation. 
 
 
Wertungs- und Zuschlagskriterien: 
Die Bewertung der angebotenen Leistung erfolgt an das wirtschaftlich günstigste Angebot gemäß nachfolgenden Zuschlags-
krite- rien: 40 % Preis / 60% Leistung 
 
Die Wertung des Preises (40%): Das Angebot mit der niedrigsten Vermittlungsgebühr erhält die volle Punktzahl in Höhe von 
40 Punkten. Die weiteren Angebote erhalten, gemessen an der niedrigsten Vermittlungsgebühr, prozentual eine geringere 
Punkt- zahl nachfolgendem Berechnungsschlüssel: 
Punktzahl (n) = Punktzahl max. x Vermittlungsgebühr min/ Vermittlungsgebühr (n) 
 
Die Wertung der Leistung (60%) erfolgt mit Bewertungspunkten in Bezug auf die nachfolgend geforderten Leistungsmerk-
male: 



ANGEBOTSAUFFORDERUNG                                                                                                     
Nr. BuG2025-04-A017  
 
 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH                                    Ansprechpartner: Strategischer Einkauf BwBM   Datum:   29.04.2025  
Edmund-Rumpler-Straße 8-10                          @mail: ek9.bua@bwbm.de                                                   Seite:     3 von 5 
51149 Köln                                                                                                   Angebotsabgabe:    13.05.2025 
Deutschland                                                                                                  Angebotsbindefrist:    30.06.2025 

 
 
Amtsgericht Köln 
HRB 52368 
Ust.ID: DE813509491 

 
 
Geschäftsführer: 
Stephan Minz, Dr. Felix Wriggers 
Aufsichtsratsvorsitzender: Nicolas Keller 
 

 
 

Telefon +49(0)2203.9128-600 
E-Mail:  info@bwbm.de 
Internet: www.bwbm.de 

 

Qualitative Leistungsmerkmale 
Die qualitativen Leistungsmerkmale setzen sich zusammen aus: 
Der einzusetzende projektverantwortlichen Berater weist anhand von Referenzen einschlägige Erfahrungen bei der Vermitt- 
lung von Geschäftsführern (m/w/d) bei mittelständigen Unternehmen ab 1.500 Mitarbeitern bzw. im öffentlichen Bereich aus 
den letzten 3 Jahren mit Bezug zu den angeforderten Leistungen, Umfang, Dauer etc. nach. (Max 30 Punkte) 
Das Profil des einzusetzenden projektverantwortlichen Beraters weist eine einschlägige Berufstätigkeit (in Jahren) im Re- 
cruiting von Führungskräften der 1. Führungsebene nach. (Max 30 Punkte) 
 
Bei gleicher Punktzahl bei der Leistung ist der Preis ausschlaggebend. 
 
Die Abstufung der Bewertung des o.a. Leistungsmerkmals 1. ergibt sich jeweils wie folgt: 
30 Punkte: ≥ 10 Referenzen 
25 Punkte: ≥ 8 Referenzen 
17 Punkte: ≥ 6 Referenzen 
10 Punkte: ≥ 4 Referenzen 
0 Punkte: < 4 Referenzen 
 
Die Abstufung der Bewertung des o.a. Leistungsmerkmals 1. ergibt sich jeweils wie folgt: 
30 Punkte: ≥ 20 Jahre 
25 Punkte: ≥ 15 Jahre 
17Punkte: ≥ 10 Jahre 
10 Punkte: ≥ 7 Jahre 
0 Punkte: < 7 Jahre 
 
Der Auftraggeber behält sich Nachverhandlungen der 3 wirtschaftlichsten (Preis/Leistung) Angebote in Verbindung mit einer 
Bieterpräsentation vor. Davon unbenommen ist das Recht des Auftraggebers ohne weitere Verhandlungen den Zuschlag auf 
Grundlage der eingegangenen Angebote zu erteilen. 
 
 

Angebot und Rückfragen sind EK9.BuA@bwbm.de 

mailto:EK9.BuA@bwbm.de
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schriftlich zu richten an: 
Vertragsgrundlagen: Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct.  

Die Vertragsgrundlagen stehen auf unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 
 

Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz (MiLoG), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) ist die  BwBM als 
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf 
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregis-
ter ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen. 
 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen   
Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehandlungs-
grundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder   
Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern.  
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 
 

! Einführung X-Rechnung bei 
der BwBM ! 
 

 
      

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem   
speziellen Format und über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswesen  
des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der X-Rechnung finden Sie   
auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen. 
 
 
 
 

Ergänzende Regelung: Für den Fall, dass der Ausschreibungsgewinner vor vollständiger Leistungserbringung wegen Kündigung, Insolvenz oder aus 
einem anderen Grunde endgültig ausfällt, behält sich der Auftraggeber vor, die verbleibenden Leistungen den übrigen Bietern 
in der Reihenfolge des Ausschreibungsergebnisses bis Platz 5 auf der Grundlage ihrer Angebote anzutragen. 

Aktualität der Vergabeun-
terlagen: 

Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung 
noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den 

http://www.bwbm.de/
https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen
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Vergabeunterlagen veröffentlicht.  
 
Anlagen (kostenfreier Download):  
 

 Anlage__Code of Conduct.  
 Anlage__Referenzen.  
 Anlage__Qualifikationsprofil  
 Anlage__Eigenerklärung Sanktionen RU 
 Anlage__Geheimhaltungsvereinbarung;  
 Anlage__Vereinbarung Geschäftspartner Datenübermittlung (DSGVO),  
 Anlage__Vertrag 
 Anlage__Eigenerklärung Ausschlussgründe 

 


